DW PW D*W PWD

Z 50,105 61,720 229,494 277,717

Beraucasior LDsy:

4, _[ZPWDZDEX%PWJ/[ZDZW‘(ZZI?Z)Z}

2
=[ 277,717 - 22ABXOLT20) 1559 494 20107 )¢90,
11,656 11,656

5

D PW =) DW-4, 61,720-50,105-0,879
° > w 11,656

=1,517.

n=12 (obuiee 4YMCIO KUBOTHBIX B TPYyIIax, B KOTOPHIX HAOIIOMAICS
abpdext or 6,66 mo 93,33 %). B pganHom ciydae, B 3TOT
TEOPETHUYECKUI MHTEpBajl MOMNAJA0T TPYIIIbI, nmoxyuuBmme 3,75 u

5,00 mr/kr.

Yucno creneneii ceoboasr / =7~ 1=11,

t =1,958788+2,429953/f +2,189891/f* +4,630189/f> +1,398179/f° ~ 2,201
(P=95%;f=11),

5—-A4,
LD, = Y 3,962 (Mr/kr);
1
6 - AO
LDg, = R 5,100 (mr/kr);
1
4’ - AO
LDy = y = 2,825 (mr/kr);
1
3.72 - Ay
LD,y = — = 2,506 (Mr/kr);

1
LDgs-LDyg  5,100-2,825
s = = = 0,464;
V2n V24

Hwxwusist noBeputensHas rpanuna (P = 95 %) = LDgg — st = 3,962 — 0,464 - 2,201 = 2,941;

Bepxnsist nosepurenbHas rpanuna (P = 95 %) = LDgq + st = 3,962 — 0,464 - 2,201 = 4,983.

4.3. Cpasnenue JI/] 5y 08yx ucnvimyemvix npenapamaoe

Hcneiryemslii npenapat 1 Hcneiryemslii mpenapat 2

LDsq = 3,962 (Mr/kr) LDsg = 2,632 (Mr/kr)
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